

美好的祝福 献给祖国母亲

■本报记者 雷晓燕整理

我在龙泉生活已经超过60年了。龙泉在解放初期是落后的小山城,后来通公路、通高速,不久还将通铁路,发生了翻天覆地的变化,这放到以前根本不敢想!70年的发展,让老百姓越来越有奔头。

现在社会真好,大家能安居乐业。我们老年人要珍惜来之不易的幸福,好好锻炼身体,以健康的体魄迎接新中国成立70周年大庆的到来。我现在虽然已经退休了,但爱国的心永远不会“退休”。祝愿伟大的祖国更加繁荣昌盛!

张慧华(龙泉百货公司退休职工)

我是农民,同时也是一名1985年退役的老兵。退役后,从事蔬菜种植与销售,主要种植小青椒、茄子、包心菜、大白菜等。经过十几年的经营,如今基地总面积达150余亩,蔬菜销往全国各地,年销售额约10余万元。新中国即将迎来70周年华诞,在此祝福祖国明天天更蓝、山更绿、水更清,经济更繁荣、人民更幸福、国力更强盛,也祝愿江根乡明天更加美好。

吴行森(庆元县江根乡江根村农民)

我从事基层文化工作30年,经历了丽水农村文化翻天覆地的变化。从简陋的文化设施、少得可怜的活动经费、稀缺的农村文艺人才,到今天乡有综合文化站,农村文化礼堂遍地开花,“天天乐”文体广场成为百姓没有围墙的乐园,丽水乡村春晚办得热火朝天,一个个文化品牌脱颖而出,市区达到了15分钟文体圈,群众的幸福度、满意度越来越高,人人心中洋溢着满满的文化自信,我感到非常骄傲和自豪。

作为基层文艺工作者中的一份子,在新中国成立70周年之际,祝福我们伟大的祖国山河壮丽、盛世花开。

雅慧(莲都区城区文化和广电中心站站长)

身处基层一线,我倾听着人民群众对美好生活的真心点赞,感受着一颗颗朴实的心由衷的骄傲与自豪。

七十载栉风沐雨,七十载春风化雨。党和国家以“咬定青山”的定力、“偏行虎山”的胆识、“愚公移山”的担当,矢志奋斗,带领人民实现从“站起来”到“富起来”再到“强起来”的跨越,中华大地欣欣向荣,春潮涌动,一派生机。

昂首迈步新时代,千帆竞展宏图。值此新中国成立70周年之际,我献上最衷心的祝福,祝愿祖国繁荣富强、辉煌似锦,在百舸争流的国际舞台永远奏响时代“最强音”。

吴敏(庆元县左溪镇大学生村官)

我出生于10月1日。今年10月1日,祖国过大生日,我过小生日。这70年来,在中国共产党的坚强领导下,人民群众的健康获得感不断增强,一条致力于让近14亿人过上美好生活的健康中国之路正在铺就。

择一技,终一生。作为一名口腔医学生,希望在

未来能够贡献自己的一份力量,推动口腔医学更进一步发展。

祝愿伟大的祖国繁荣富强!

岳佳缘(丽水学院医学与健康学院学生党员、口腔医学165班学生)

我进城务工10年,现在和妻子都是白胚车间的一线工人。一年干下来,收入比从前在家里务农翻了一番,女儿也在县城上了小学,接受和城里孩子一样的教育。

以前是手中有粮,心里不慌;如今生活这么好,每天都不用慌。因为祖国不断发展和强大,才让我们这些农民工能够扎根县城,让每个小家都过上好日子,衷心祝福我们的祖国越来越漂亮、越来越好,愿人民生活水平越来越高。

王谋林(浙江新云木制玩具有限公司进城农民工)

作为医务工作者,我最大的感触是群众到医院看病更方便了,千里之外的人可以通过手机,完成预约、就诊、缴费等程序。日益优质、便捷、高效的就医环境让老百姓的幸福指数不断攀升,这些都是祖国日益繁荣昌盛的缩影。

我为祖国感到骄傲,愿祖国能加快推进医学科技创新发展,更好地满足广大人民群众对医疗服务的需求。祝福祖国明天更美好,未来更辉煌。

叶小丽(云和县人民医院护士)

从吃不饱、穿不暖到吃喝自由,从土坯房到小别墅,从坑坑洼洼的石子路,到一马平川的柏油路,这是我的家乡——松阳的点滴之变。

这些年,祖国极速发展,我怀着一颗怦然跳动的心,坚守基层,踏实肯干。为了祖国更加美好的明天,我愿脚踏大地,不断前行。作为基层公务员,在这里向祖国送上最美的祝福,衷心祝愿伟大的祖国国泰民安、繁荣昌盛!

苏辛(松阳县枫坪乡党委委员、组织委员)

旅居海外20多年,祖国经济的腾飞、国力的增强、地位的提升,让我这个海外游子切身感受到身为一个中国人的骄傲和自豪。值此新中国70华诞来临之际,衷心祝愿伟大的祖国更加繁荣昌盛、国泰民安。

去年,我怀着对祖国及家乡的热爱和感恩,发挥自身优势,回乡参与东方威尼斯项目建设,积极投身家乡休闲旅游、养生养老事业,为青田发展建设贡献自己的绵薄之力,希望青田发展得越来越好。

叶先平(意大利西部六省一市华侨华人联谊会会长、浙江浙欧蓝城旅游开发有限公司董事长)

穿越血与火的历史烟云,历经建设与改革的风雨洗礼,伟大的新中国迎来了70周岁华诞。

韶华易逝催奋进,不负戎马新征程。作为新时代的革命军人,我有幸赶上了实现中华民族伟大复兴

的关键时期,赶上了实现强军目标、全面建成世界一流军队的崭新时代。我要时刻保持“初生牛犊不怕虎”的工作劲头,用忠诚和热血守望和平,用责任和担当保家卫国,用青春之我,创造无愧于祖国、无愧于人民、无愧于人生的辉煌业绩,为实现中国梦、强军梦贡献自己的全部力量。

李祥(丽水军分区战士)

从儿时的“酱油拌饭”到如今家家必备的“调味品”,鱼跃酿造见证了丽水百姓生活的变化,也见证了祖国由贫穷落后到繁荣富强的伟大变迁。改革开放以来,和祖国一起,我们迎来了现代发展的高速期。

新中国成立的70年里,鱼跃掌门人秉持“听党话、跟党走、创百年”的初心,成功地将鱼跃传统酿造技艺列入非物质文化遗产名录,先后获得浙江老字号、浙江知名商号等称号。

今年是新中国成立70周年,祝伟大祖国更加美好,更加繁荣,更加昌盛,也希望我们的鱼跃酿造文化越走越远,把丽水绿水青山所蕴含的生态产品价值转化为“金山银山”,助力丽水高质量绿色发展!

陈旭东(丽水鱼跃第十代掌门人)

从事幼儿教育14年,我觉得幼儿教师是阳光下最神圣的职业,因此一直用心、踏实地守候着这块土地。

祖国是我们的灯塔,照亮我们前进的步伐,在新中国70华诞到来之际,为了我们更好的未来和日新月异的教育事业,我们勇敢地承担起自己的使命,不怕苦累,精心培育祖国的花朵。祝祖国的明天更加美好!

刘莹(丽水市实验幼儿园教育集团水木清华园教师)

大学毕业后,我不顾父母和亲友的反对,毅然决定回到家乡从事农业。刚开始,农业知识匮乏、经验不足、资金短缺等一大堆现实问题,不断敲击着我的创业梦。幸而政府部门不断组织我们这些返乡创业青年进行创业创新培训,派专家到山林田间现场指导、答疑解惑。家庭农场发展过程中最大难题是资金短缺,政府又出台一系列帮扶政策,为我提供了创业担保贷款。数年过去,我终于成为一名有学识、有能力、眼界开阔的返乡创业青年。

感谢我的祖国助力圆我创业梦,祝愿伟大的祖国永远繁荣昌盛!

陈欢(返乡创业青年、松阳悠然家庭农场负责人)

东弄村,是一个独具民族文化与风情、充满神秘民族色彩的古老山寨,她像一颗熠熠生辉的明珠,在浙西南深山里绽放出璀璨夺目的光彩。近年来,东弄村人居环境改善明显,一个个重点项目在东弄落地、生根、开花,村民人均收入、村集体经济收入稳步提高。

在新中国70华诞来临之际,我谨代表东弄村广大村民,祝福祖国共创时代新篇章,实现复兴万年轻!

蓝国欣(景宁鹤溪街道东弄村党支部书记)

感谢庆元、莲都、龙泉、云和、松阳、青田、景宁报道组的大力支持